主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

星期二

辛丑年四月初七

总第 10079 期 今日八版 宝鸡日报社出版





新华社北京 5 月 17 日电 国家统计 局新闻发言人付凌晖 17 日在国新办发布 会上表示,随着"全面二孩"生育政策的实 施,以及经济社会发展带来的生育观念的 转变,我国出生人口性别比在逐步下降。

国家统计局:

第七次全国人口普查结果显示,全 国各个年龄男性人口合计比女性人口多 3000 多万。付凌晖表示,这多出来的 3000 多万人口其实是分布在不同的年龄,其中

20 岁至 40 岁的适婚年龄男性比女性多了 1752万人,性别比是108.9。

"青年当中,男多女少问题是面临的 一个现实问题,但是我们也应该认识到, 婚恋关系的确立受年龄、生活地域、个人品 德、教育水平、价值观念、家庭背景等诸多 因素的影响,年龄因素只是其中一个方面, 应该从多角度研究当前面临的婚姻问题。 付凌晖说。







我国出生人口性别比在逐步下降

贯彻落实市变全会精神 埋头苦干推动高质量发展

我市新冠疫苗接种工作推进会强调

快推进工作进度 尽快实现应接尽接

本报讯 5月17日,我市召开新冠 疫苗接种工作推进会,传达近期中、省 加快推进新冠疫苗接种工作会议精神, 通报全市接种工作进展情况,对加快推 进接种工作进行安排部署。会议要求, 各级各部门要进一步统一思想,落实责 加快推进全市新冠疫苗接种工作进 度,尽快实现"应接尽接"

全面推进新冠疫苗接种工作,是

本报讯 目前.

记者从在上海举行 的 2021 中国品牌价 值评价信息发布暨中

国品牌建设高峰论坛

上 获 悉, 2021 中 国

品牌价值评价榜单正

式出炉,我市8个品

牌榜上有名,眉县猕

猴桃位居区域品牌第

知,促进区域经济发

展,从2013年开始,

新华社、中国品牌建

设促进会、中国资产

评估协会、国务院国

资委新闻中心等单位 联合举办"中国品牌

价值评价信息发布暨

中国品牌建设高峰论

坛"。据了解,本次评

选依据国际标准和国

家标准,遵循"科学、

公正、公开、公认"的

原则,在参评条件要

求较高的前提下,申

报评价的品牌数量达

到了 1266 个,发布品

牌数量达695个,总

品牌价值为83746亿元,品牌价值均值

比去年增长了7.9%。经评选,我市在城

市品牌(地级市)中位列第92位,眉县猕 猴桃位居区域品牌第40位,中铁宝桥集 团有限公司、宝鸡石油机械有限责任公 司、陕西西凤酒股份有限公司、宝钛集团

有限公司、宝鸡钛业股份有限公司和宝 鸡石油钢管有限责任公司也登上榜单。

象,引领着城市发展新坐标。近年来,我 市持续加大品牌培育力度,围绕"高端

化、智能化、绿色化"理念,充分发挥创新

示范带动作用,持续抓好企业技术中心

建设,引导企业加大新产品研发力度,推

行卓越绩效先进质量管理模式,邀请专

家对全市产品、工程、服务业等领域名优

企业的负责人进行专题培训,鼓励大中

型企业争创陕西省"质量标杆"企业,创

建陕西省"工业品牌培育示范企业",品

牌建设取得显著成效。截至目前,全市共

有中国驰名商标 22 个、地理标志产品 6

本报记者 邵菲菲

个、地理标志证明商标 12 个。

品牌是城市发展的新亮点、新形

为加强品牌认

贯彻落实党中央、国务院决策部署和省 委、省政府工作要求的具体行动,是建 立人群免疫屏障、有效防控新冠肺炎疫 情的现实需要。会议强调,各级各部门 要提高政治站位、认清工作形势,增强 加快新冠疫苗接种工作的责任感紧迫 感,坚决杜绝麻痹和松懈思想,广泛宣 传动员,按照"应接尽接"的原则,安全 有序快速推进新冠疫苗接种工作。各级

各部门要健全工作机制,形成工作合 力。要健全属地动员组织机制,落实县 区、镇(街道)、村(社区)、单位动员组织 责任;健全市级部门督促机制,确保本 部门、下属单位、监管行业等符合接种 条件人员应接尽接;健全上下衔接沟通 机制,按周安排、按日推进、按日调度; 健全工作保障机制,为全市新冠疫苗接 种工作提供技术支撑和经费支持。

会议要求,要加强新冠疫苗科普知 识宣传,提升群众对新冠疫苗接种知识 的知晓率,提高接种效率,尽快形成免 疫屏障。要保障基层接种点人员工作条 件,加强对接种人员的人文关怀。

本报记者 马庆昆

保护三电设施 你我共同参与

我市开展"5 • 17"世界电信日集中宣传活动



电力、电信、广播 电视设施是国家重要 的基础设施和社会公 用设施,关系国计民 。5月17日是世界 电信和信息安全日, 市公安局联合我市 三电"运营企业在全 市范围内开展"5・17" 世界电信和信息安全 "三电"设施安全 动,全市共设立集中 宣传点 25 处,投入流 动宣传车 40 多辆,悬 挂宣传横幅75条,发 放宣传资料 22000 多 份,发送手机短信5万 多条,接受群众咨询 1500 多人。

图为5月17日上 午,渭滨公安分局在市 区开展宣传活动。

本报记者 杨青

本报讯 5月17 日下午,市长惠进才在 扶风县调研时强调,要 资,以高质量项目支撑 高质量发展。

当天,惠进才前往 扶风新兴产业园的华 保定制家具和智能家 居、斯瑞新型合金材料 产业化、海鹰汽车零部 件生产等项目现场,详 市场开拓等情况。

惠进才指出,创新

是引领发展的第一动 力,也是企业不断壮大 的制胜法宝。广大企业 创新,加大科技研发投 入,积极培育人才,不 断提升核心竞争力。园 区要充分发挥产业发 展主阵地作用,不断强 化要素保障,优化营商 环境,努力在招大引强 和产业集聚上实现新 突破。各级党委、政府 要结合党史学习教育, 不断加大包联帮扶力 度,持续深化"查堵点、 破难题、转作风、抓落 实"活动,积极帮助企 业解决生产经营和项 目建设中存在的困难 与问题。

惠进才还前往冀 东海德堡(扶风)水泥 有限公司利用水泥窑 协同处置固体废物项 目建设现场,实地查看 项目设计和建设情况。 他强调,要践行绿色

发展理念,扎实推进垃圾分类和资源化利 用,大力发展循环经济,全力营造优越的 生态环境和发展环境。

市委常委、副市长王宁岗参加调研。

"5·19中国旅游日"当天 -

宝鸡部分景区门票免费或半价



笔者从市文化和旅游局 获悉,为贯彻国家、省、市 "5·19中国旅游日"惠民 要求,我市19家收费旅 游景区在5月19日推出 免费或半价政策,其中免

门票 14 家、半价 5 家,让市民和外地游客欢 乐游宝鸡。

今年5月19日是第十一个"中国旅游 日",主题为"绿色发展,美好生活"。为大力 倡导文明旅游、安全旅游、品质旅游,努力在 全社会营造关注旅游、参与旅游、支持旅游 的良好氛围,进一步提振旅游市场人气,拉

动消费,促进经济增长,让广大市民和游客 共享旅游发展成果,我市19家收费旅游景 区将在当天推出免费或半价政策。其中太白 山旅游景区、关山草原景区、红河谷景区等 14 家景区免门票,野河山生态旅游景区、炎 帝影视基地、

炎帝陵等5 家景区半价。 更详细的优 惠信息,市民 可以通过掌 上宝鸡App 查看。

(温瑶瑶)



扫

精准招商成果丰

陇县签约18个项目引资25亿元

本报讯 近日,借助第五届 丝绸之路国际博览会暨中国东 西部合作与投资贸易洽谈会的 契机,陇县通过精准拜促、小分 队招商等方式在西安及周边地 区密集开展招商活动。第五届 丝博会期间,陇县共签约18个 项目,总投资25亿元。

签约的项目涉及工业生产 奶山羊养殖基地、贸易出口、旅 游、新能源等多个领域,包括投 资5亿元的汽车齿轮加工生产项 目、投资3亿元的2万只奶山羊 养殖基地项目和投资1亿元的进

口隔离羊场建设项目等。其中, 5月14日下午,幸福航空有限责 任公司与陇县关山草原旅游风 景区管理委员会签署战略合作 协议,投资额1.3亿元,双方将 在旅游发展、文化传播、特色产 品打造等方面进行深度合作。

陇县相关负责人表示,将持 续发力,确保本届丝博会招商项 目早日落地。

(宋文君)





保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

网址: http://www.jll7.net 400-040-7977 · 电话:0917-8416669 8411777 首





网络IP打造 影棚器材租赁 短视频运营 |咨询电话:



本报记者 金鑫